



ЩАСТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

"26" березня 2021 р.

Новоайдар

№ 102

Про затвердження плану роботи
районної державної адміністрації
на квітень, II квартал 2021 року

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункт 9 Регламенту Щастинської райдержадміністрації затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 04.10.2019р. № 1354,

з о б о в' я з у ю:

1. Затвердити план роботи Щастинської районної державної адміністрації на квітень, II квартал 2021 року (додається).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Олексія Дедова.

Голова

Тетяна НОВИКОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови районної
державної адміністрації
«16» березня 2021 року № 102

П Л А Н
роботи Щастинської районної державної адміністрації
на квітень 2021 року

Дата	Зміст заходів	Відповідальні
1 квітня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Приєм громадян заступником голови райдержадміністрації	Т. Новикова І. Костан
2 квітня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.	Т. Новикова О. Дедов Ю. Білецька
3 квітня, субота		
4 квітень, неділя		
5 квітня, понеділок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Приєм громадян першим заступником голови райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради з керівним складом району. -Засідання комісії по призначенню соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. -Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.	Т. Новикова О. Перов М. Вишнякова Ю. Білецька В. Єкатеринін Ю. Білецька
6 квітня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань вивчення національного проекту з цифрової грамотності «Дія, Цифрова освіта», відповідно до Програми діяльності КМУ України, зокрема, цілі: «Українець, який хоче мати цифрові навички, може їх вільно набути» Міністерства цифрової трансформації.	Т. Новикова І. Степаненко

7 квітня, середа	<i>Всесвітній день здоров'я, Благовіщення Пресвятої Богородиці</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Проведення наради щодо готовності агроформувань району до проведення весняно-польових робіт.	Т. Новикова Т. Новикова В. Суворов
8 квітня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян заступником голови райдержадміністрації	Т. Новикова І. Костан
9 квітня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.	Т. Новикова О.Дедов Ю.Білецька
10 квітня, субота		
11 квітня, неділя		
12 квітня, понеділок	<i>День працівників ракетно-космічної галузі України</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації -Засідання комісії по призначенню соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. -Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.	Т. Новикова О. Перов Ю. Білецька В. Єкатеринін Ю. Білецька
13 квітня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення засідання експертної комісії.	Т. Новикова О.Піддубна
14 квітня, середа	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Проведення тренінгу з питання цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, вивчення концепції розвитку цифрової грамотності на регіональному рівні.	Т. Новикова Т. Новикова І. Степаненко
15 квітня, четвер	<i>День працівників кримінального розшуку України</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян заступником голови	Т. Новикова І. Костан

	райдержадміністрації. -Проведення засідання районної комісії з питань захисту прав дитини.	О. Гавриш
16 квітня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.	Т. Новикова О.Дєдов Ю.Білецька
17 квітня, субота	<i>День пожежної охорони України</i> <i>День довкілля</i>	
18 квітня, неділя		
19 квітня, понеділок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації -Засідання комісії по призначенню соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. -Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.	Т. Новикова О. Перов Ю. Білецька В. Єкатеринін Ю. Білецька
20 квітня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.	Т. Новикова
21 квітня, середа	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації	Т. Новикова Т. Новикова
22 квітня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян заступником голови райдержадміністрації. -Проведення нарада з питань можливості розвитку цифрових компетентностей для різних цільових груп населення відповідно від потреб регіону, різні соціальні ініціативи.	Т. Новикова І. Костан І. Спепаненко
23 квітня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. -Проведення постійно-діючої комісії по роботі зі зверненнями громадян.	Т. Новикова О.Дєдов Ю.Білецька Ю. Левінська
24 квітня, субота		
25 квітня, неділя	<i>Вхід Господній в Єрусалим (Вербна неділя)</i>	
26 квітня, понеділок	<i>День Чорнобильської трагедії і Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій та катастроф</i>	

	<p>-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.</p> <p>-Приєм громадян першим заступником голови райдержадміністрації</p> <p>-Проведення апаратної наради з керівним складом району.</p> <p>-Засідання комісії по призначенню соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин.</p> <p>-Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.</p> <p>-Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.</p>	<p>Т. Новикова</p> <p>О. Перов</p> <p>М. Вишнякова</p> <p>Ю. Білецька</p> <p>В. Єскатеринін</p> <p>Ю. Білецька</p>
27 квітня, вівторок	<p>-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.</p>	Т. Новикова
28 квітня, середа	<p>-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.</p> <p>- Приєм громадян головою райдержадміністрації.</p> <p>-Проведення навчання по питанню підвищення рівня цифрової грамотності в доступних безкоштовних форматах та вивчання платформ для проходження онлайн-курсів.</p>	<p>Т. Новикова</p> <p>Т. Новикова</p> <p>І. Степаненко</p>
29 квітня, четвер	<p>-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.</p> <p>-Приєм громадян заступником голови райдержадміністрації.</p> <p>-Проведення засідання районної комісії з питань захисту прав дитини.</p>	<p>Т. Новикова</p> <p>І. Костан</p> <p>О. Гавриш</p>
30 квітня, п'ятниця	<p><i>День прикордонника України</i></p> <p>-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.</p> <p>-Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації.</p> <p>-Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.</p>	<p>Т. Новикова</p> <p>О. Дєдов</p> <p>Ю. Білецька</p>

Керівник апарату



Олексій ДЄДОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
«ав» березня 2021 р. № 102

ПЛАН
роботи Новоайдарської райдержадміністрації на II квартал 2021 року

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Контроль
1	2	3	4	5
1. ПИТАННЯ, ЯКІ ВИНОСЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯД КОЛЕГІЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ				
1	Про підсумки роботи Новоайдарської райдержадміністрації за 2020 рік.	червень	Відділи, управління та структурні підрозділи райдержадміністрації	Перший заступник голови, заступник голови, керівник апарату РДА

2. ПІДГОТУВАТИ ПИТАННЯ І ВНЕСТИ НА РОЗГЛЯД АПАРАТНИХ НАРАД

1	Про роботу зі зверненнями громадян в райдержадміністрації	один раз на півріччя	Відповідальна особа за роботою із зверненнями громадян райдержадміністрації	Керівник апарату РДА
2	Про виконання доходної частини районного бюджету	один раз в квартал	Фінансовий райдержадміністрації	Перший заступник голови РДА
3	Про стан виконавської дисципліни	один раз в квартал	Головний спеціаліст з питань документообігу та контролю апарату райдержадміністрації	Керівник апарату РДА
4	Про роботу управління, відділів та інших структурних підрозділів РДА	протягом кварталу	Управління, відділи та інші структурні підрозділи райдержадміністрації	Перший заступник голови РДА, заступник голови РДА, керівник апарату РДА

3. РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН

1	Проведення засідань з питань розгляду райдержадміністрації з питань громадян. звернень громадян.	Згідно графіку	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Керівник апарату РДА
2	Проведення особистих виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.	Згідно графіку	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Керівник апарату РДА
3	Проведення телефонних гарячих ліній головою райдержадміністрації та його заступником.	Згідно графіку	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Керівник апарату РДА
4	Проведення особистих прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.	Щотижня (згідно граф.)	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями райдержадміністрації	Керівник апарату РДА

4. НАРАДИ, СЕМІНАРИ, НАВЧАННЯ КАДРІВ, ЗАХОДИ

1	Апаратні наради у заступників голови, керівника апарату РДА	щотижнево	Управління, відділи та інші структурні райдержадміністрації	Управління, відділи та інші структурні райдержадміністрації	Заступники голови РДА, керівник апарату РДА
2	Засідання комісії РДА	Згідно планів роботи комісії	Управління, відділи та інші структурні райдержадміністрації	Управління, відділи та інші структурні райдержадміністрації	Заступники голови РДА, керівник апарату РДА

5. КОНТРОЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

1.	Контроль за виконанням Указів, розпоряджень Президента України та доручень Секретаріату Президента України	Протягом кварталу	Управління, райдержадміністрації	Управління, райдержадміністрації	Заступники голови РДА, керівник апарату РДА
2.	Контроль за виконанням Постанов Кабінету Міністрів України, інших актів центральних органів влади	Протягом кварталу	Управління, райдержадміністрації	Управління, райдержадміністрації	Заступник голови РДА, керівник апарату РДА

3.	Організація та проведення навчання з працівниками відповідальними за кадрові питання в структурних підрозділах райдержадміністрації	І раз на квартал	Головний спеціаліст з питань персоналу райдержадміністрації	Керівник апарату РДА, керівник апарату РДА
4.	Сприяння направленню на курси перепідготовки та підвищення кваліфікації держслужбовців	Згідно графіку	Головний спеціаліст з питань персоналу райдержадміністрації	Керівник апарату РДА, керівник апарату РДА
5.	Організація та проведення навчання з працівниками, відповідальними за забезпечення законодавства у сфері запобігання і пропідії корупції в структурних підрозділах райдержадміністрації	І раз на квартал	Начальник відділу правової, мобілізаційної роботи, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації	Керівник апарату РДА, керівник апарату РДА

6. ПРОВЕДЕННЯ УРОЧИСТИХ ЗАХОДІВ

присвячених:	Головний спеціаліст з питань організаційної роботи апарату райдержадміністрації, головний спеціаліст з питань інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації	Керівник апарату та заступники голови райдержадміністрації
- Дню Чорнобильської трагедії	26 квітня	
- Дню праці	1 травня	
- День пам'яті та примирення в Україні	8 травня	
- Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	9 травня	
- Дню захисту дітей	1 червня	
- Дню медпрацівника	20 червня	
- Дню молоді	27 червня	
- Дню Конституції	28 червня	

Керівник апарату



Олексій ДЄДОВ